

## Официальное извещение

Региональной энергетической комиссии Свердловской области  
об исправлении неточности, допущенной при публикации постановления  
Региональной энергетической комиссии Свердловской области

При публикации на «Официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области (www.pravo.gov66.ru)», 20 декабря 2013 года (номер опубликования № 282) постановления Региональной энергетической комиссии Свердловской области № 128-ПК «Об утверждении тарифов на услуги холодного водоснабжения и водоотведения Екатеринбургскому муниципальному унитарному предприятию водопроводно-канализационного хозяйства (МУП «Водоканал») (город Екатеринбург)» была допущена неточность в дате постановления РЭК Свердловской области на первом листе постановления – указано «от 18.12.2013 г.».

В целях исправления неточности на первом листе постановления Региональной энергетической комиссии Свердловской области № 128-ПК «Об утверждении тарифов на услуги холодного водоснабжения и водоотведения Екатеринбургскому муниципальному унитарному предприятию водопроводно-канализационного хозяйства (МУП «Водоканал») (город Екатеринбург)» дату постановления «от 18.12.2013 г.» следует читать – «от **13.12.2013 г.**».

И.о. председателя



А.Л. Соболев